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Sondaggio Gallup negli States: per il 54% degli intervistati il “cambio” di sesso è

moralmente sbagliato, contro il 40% che lo ritiene lecito (l’anno scorso era il 44%). Di

contro il 66% ritiene che le relazioni gay siano accettabili, mentre il 33% è contrario.

Tanto per fare dei paragoni: il 56% è a favore della pena di morte e il 47% è a favore dei

test sugli animali.

Contrari quindi al “cambio” di sesso però anche contrari a leggi che vietino il “cambio” di

sesso dei minori. Infatti un sondaggio del maggio 2024 rivela che il 62% degli intervistati

si oppone alle leggi che vietano i trattamenti ormonali e le operazioni chirurgiche di

rettificazione sessuale sui minori. Un cortocircuito che forse si può spiegare così:

moralmente il cambio di sesso è sbagliato, ma non si può imporre per legge un divieto

in tal senso.
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